



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 613 15. listopada 2023.



28. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

KOGA GOD NAĐETE, POZOVITE NA SVADBU.



U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposodobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!' Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni.

Podite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!' Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Prijatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.«

Mt 22, 1-14

ZAODJENUTI U KRISTA



Poziv tvoj, Gospodine, neprestano se ponavlja. Tvoj "Dodite!" odjekuje i danas, svake nedjelje, svakog dana Gospodnjeg. Dodite na misu! Dodite na lomljenje kruha i bratsko zajedništvo. Dodite na gozbu ljubavi. Sve je pripravljeno, stol, kruh, vino..... Ima za sve i za svakoga mjesta i hrane. Dodite!

Oni se u evanđelju od reda počеше ispričavati, tražiti načina da ne moraju doći. A oni najdrskiji usudiše se maltretirati tvoje slugе. Kao da su ih u nečemu napali ili ugrozili! Samo su došli i pokušali prenijeti tvoju želju da vidiš sve ljude oko svoga stola. Oko stola ljubavi. Stojimo pred tajnom tvoga poziva! Nije li to dar, milost, počast? Ispada kao da je svima u evanđelju to bio teret, nepoželjna obveza. Izmotavali su se ili otvoreno suprotstavili tvom pozivu.

Došli su na gozbu oni koji su na prepad zatečeni na trgovima i ulicama i bili privučeni zovom koji obećava sigurnost jednog dana.

Dodite na gozbu! To vrijedi i danas. I danas, Gospodine Isuse, zoveš. Svake nedjelje tražiš načina da pokucaš na naša vrata. Misa je, gozba se ljubavi organizira nedjeljom;

dan je to novog života, dan kad se želiš uvijek iznova darovati. To je dan bratskog susreta što ga ti predvođiš i blagoslivlješ. Nedjeljna misa! Koliko isprika traži čovjek i danas da se otme toj obvezi. Upravo zato jer je smatra obvezom, a ne darom, ne milošću i čašću. Uvijek neki posao, neka nova obveza, nešto što mislimo da se ne može preskočiti, nešto nepredviđeno dođe. Ne mogu na misu?!

Vjerujem, Isuse, da te ne boli toliko to što ne možemo koji puta odazvati se tvome zovu na euharistijsko slavlje, koliko činjenica da je to katkada raspoloženje volje koja ne želi ništa učiniti da se dođe do susreta kod lomljenja kruha. A nije to samo misa! To je poziv na svaku gozbu ljubavi, na svaki susret s tobom, na svaki sastanak spasenja. To je stav ljudi pred svim tvojim inicijativama.

Uvijek novom upornošću ljubavi zoveš: "Dodite! Dodite k meni, ostavite se zlog puta, dođite na vodu života, a ostavite presahle bunare; dođite kruhu živome, a ne tražite život u užicima koji ne obećavaju budućnost! Dodite k meni! Dodite na gozbu!"

Da, Isuse! Sve je pripravljeno. Sve si učinio da to bude gozba tvoje ljubavi. Ništa nisi propustio. Učinio si sve i dao od sebe sve! I život si svoj utkao u tajnu ove gozbe. Evo me, dolazim da se na izvoru tvoje žive vode napojim i za stolom tvoje ljubavi nahranim.

fra Zvezdan

OČISTIMO SVOJE SVADBENO RUHO



Dvadeset je osma nedjelja u vremenu kroz godinu i danas nam se nudi da razmišljamo kako Gospodin priprema gozbu svoju, "gozbu od izvrsna vina, od pretiline sočne, od vina staložena", gozbu na kojoj će sve razotkriti kada će svaku suzu sa svakog lica otrti. Isus govori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposobi o kraljevstvu nebeskom, a zapravo progovara se svima nama kroz dobro poznatu prisposobu o svadbenom veselju. I mi, okupljeni u ovoj malenoj vjerničkoj zajednici, smo pozvani na taj svadbeni pir. Sam Gospodin nas poziva da se barem nedjeljom okupljamo na slavljenju njegove Riječi i gozbi euharistijskih tajni. Pozvani smo da po tim susretima sakupimo snage da se odazivamo na slavljenje sretnе vječnosti. To je naš konačni cilj, na taj cilj smo pozvani, na vječno slavljenje Božje ljubavi smo pozvani, na vječno svadbeno veselje smo pozvani. Pozvani smo, ali mnogo puta na pozive ne odgovaramo jer smo zauzeti i važnije nam je otići na njive naše, tvornice naše, urede naše, važnija nam je trgovina naša, prestiž u društvu, biti viđen na drugim mjestima, mnogo puta nam je važnije ono što je ljudsko, ovozemno, trenutno, a ne ono što je Božje, nebesko i vječno. Ne slušamo sluge Gospodareve, od buke modernog života ne čujemo pozive na obraćenje, okrećemo glave od slugu Božjih. Prošle smo nedjelje spomenuli da često i sluge Gospodareve duhovno ubijamo. Zar zbilja

mislimo da će Gospodar slavlja neograničeno čuvati rezervirana nam mjesta - ne neće. Čuli smo prije par nedjelja da će carinici i bludnice preteći one koji su kao pravedni u kraljevstvu nebeskom. Grješni, odbačeni, prezreni, oni koji imaju okaljane haljine svoje izbjeleće svoje haljine, oprat će se u sakramentu pomirenja, oni koji će prihvatiti velikodušno milost i milosrđe Božje, oni koji će pokazivati da im je ljubav prema Bogu i bratu čovjeku biti važnija od njive, trgovine, prvih mjesta na trgovima, oni će biti na gozbi i zadobit će mjesta prva, njima će biti dodijeljena ona mjesta koja su bila namijenjena pozvanima koji se ne odazivaju i kojima je važnija njiva, posao, dobit, trgovina i što drugo. U kraljevstvu nebeskom sigurno neće biti onih koji će se tamo pokušati "provući preko veze" u ruhu koje nije svadbeno. Za takve će Gospodar reći: "Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi." Svadbeno ruho je naša duša - očistimo je u "kemijskoj čistionici" sakramentom pomirenja, izbjelejmo naše svadbeno ruho ljubavlju prema Bogu i bratu čovjeku. Naše njive i naše trgovine su nam ljudima potrebne, ali nisu najvažnije, otnesimo sa svadbenog ruha prašinu naših njiva i odbacimo nečistoće ljudske trgovine, odbacujemo ono što je privremeno ovozemno, oblačimo se u ono što je trajno, nebesko. Neka naša svadbena ruha budu ljudski jednostavna ali božanski čista. Svojim životima i svojim dušama pokazujemo: "Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdasmo, on nas je spasio; ovo je Gospodin u koga se uzdasmo! Kličimo i veselimo se spasenju njegovu, jer ruka Gospodnja na ovoj gori počiva!" a to je prava vječnosti, to je svadbeno veselje bez konca i kraja.

Josip

MOLITVE IZ KORABLJE (13)

I lav je u korablji. Sada je i on tu da iskaže svoju molitvu kako je to zabilježila, po pjesničkom nadahnuću Carmen Bernos de Goszt. Taj kralj životinja moli ovako: "Gospodine, ja sam kralj, to je činjenica. Ti znaš kako je teško nositi grivu. Neki u svojoj vladavini ističu ljubav. Kakve li naivnosti! Ja znam čega da se držim sa stvorenjem. Ono poštuje samo silu. Kažemo da je strah spasonosan. A za mene, kakva li užitka, jednom rikom potresti savanu! Pa ipak, daleko je od mane podlost i sitničavost. Cijenim plemenito srce. Zato, Gospodine, toliko volim Tvoju milost, da se mogu po njoj mjeriti. Amen " Iako je kralj životinja, u sebi nosi milost, milost koju cijeni kod Gospodina, znao on snagu milosti, a što je s nama da li osjećamo snagu milosti koja se nudi nama, daje nam se milost da očistimo i operemo naše svadbene ruho, nakit nam se nudi da ne budemo izbačeni sa svadbenog slavlja gdje je tama i škrgut zuba. Gospodine, daj nam da se okoristimo Tvojom milošću i budemo mali kraljevići na gozbi Tvoje ljubavi.

Josip

(nastavit će se u sljedećem broju)

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 16. listopada

Sv. Hedviga; Sv. Margareta; Biserka

UTORAK, 17. listopada

Sv. Ignacije Antiohijski; Vatroslav

SRIJEDA, 18. listopada

Sv. Luka evangelist; Lukša; Svjetlovid

ČETVRTAK, 19. listopada

Sv. Ivan Breb. i Izak; Sv. Pavao od Križa

PETAK, 20. listopada

Vendelin; Irena; Miraslava; Adela

SUBOTA, 21. listopada

Ursula; Zvezdan; Hilarije; Laura

NEDJELJA, 22. listopada

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Ivan Pavao II.; Dražen



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.